

ప్రశంసా ప్రతాల అందజేత



ప్రశంసా పత్రాలు అందజేస్తున్న కలెక్టర్

బోధ్, మే 6 : పది ఫలితాల్లో 10 జీపీఎస్ సాధించిన బోధ్ తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల, ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ ఆఫ్ సోషల్ వర్క్ అండ్ కుటుంబ సంక్షేమ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. భవిష్యత్తులో మంచి మార్కులు సాధించి, లక్ష్యం నెరవేర్చుకోవాలని కలెక్టర్ ఆశంకించారు. గురుకుల ప్రెసిడెంట్, మోడల్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్లకు అభినందనలు తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న పోస్టల్ ఓటింగ్



ఎదులాపురం : నిరా గుర్తు మాపుతున్న డిఎస్టీ జేబ్ రిజిస్ట్రేషన్

నిర్మల అర్బన్, మే 6 : నిర్మలలోని అర్బన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పోస్టల్ ఓటింగ్ సోషల్ వారం నిర్మల, దిలావర్పూర్ పోస్టల్ స్టేషన్లకు సంబంధించిన ఎన్ఐఐలు సుమలత, సుమాంజలి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. నిర్మల టౌన్, మే 6 : నిర్మల అర్బన్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే అధికారులు, ఉద్యోగులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ ప్రక్రియను అడ్వైజ్ కలెక్టర్లు పరిశీలించారు.

ఆదిలాబాద్లో డిఎస్సీ..

ఎదులాపురం, మే 6 : పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఆదిలాబాద్ డిఎస్సీ ఎంపీ జేబ్ రిజిస్ట్రేషన్ సోషల్ వారం తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులకు ఎన్నికల సంఘం అందుగానే పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం అందుబాటులో తీసుకువచ్చిన నేపథ్యంలో తన ఓటును వేశారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' with 'CLASSIFIED' logo.

Advertisement for 'CHANGE OF NAME' for Karavadiya Devan Kumar Patel.

Advertisement for 'CHANGE OF NAME' for Patel Priya W/o. Kalavadiya Devan Kumar R/o.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) regarding a recruitment process.

Advertisement for 'Classified Ads' with contact information.

Large advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring '4 లైన్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే' and '50/- మాత్రమే' offers.



దిలావర్పూర్ : సమైక్యంలో పాల్గొన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు



తాంసి(తలమడుగు) : మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధి కిరణ్ కుమార్



ఉద్దూర్ దూరల్ : కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పథకాలను వివరిస్తున్న ఎంపీ



భీంపూర్ : కామటీవాడలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కేసీఆర్ శ్రీరామ రక్ష

నార్సూర్, మే 6 : తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేసీఆర్ శ్రీరామ రక్ష అని, ఆయన హయాంలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉన్నారని ఆదిలాబాద్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. నార్సూర్ మండలంలోని వోలింగ్ గ్రామంలో సోషల్ వారం సాగుతున్న కులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు ఓటేసి బతుకులు ఆగమేనని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ప్రజలను మోసం చేసినందుకు మందలించారు. అది కారణంగానే వచ్చిన వంద రోజుల్లో హామీలను అమలు చేసామని చెప్పిన ప్రభుత్వం, ఐదు నెలలు దాటితే ఇంకా చుక్కెందలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఢిల్లీలో కొట్టాడేందుకు ఆదిలాబాద్ ఎంపీగా ఆత్రం సక్కును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంద్రవెల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ జాడవ్ శ్రీరామారావు, నార్సూర్ సహకార సంఘం ఇన్చార్జి చైర్మన్ ఆడే సురేశ్, రాజ్ కుమార్, మాన్య ఎంపీటీసీ రాజ్ కుమార్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సక్కును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాడవ్ అజయ్, ఎన్కె రమేష్, న్యాగు, జాడవ్ సుబ్బా, రాజ్ కుమార్, రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. అలాగే లక్ష్మీపేట్, కామరాంపేట్, బాబాపూర్, విన్నూగూడ, పాటగూడ, ముసలేపాడే గ్రామల్లో ఎంపీపీ వందల మందితో నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, ఆత్రం సక్కును గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం బాబాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ దేవ్ రావు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మనోజ్ కుమార్, గ్రామ చుట్టూ శివకమార్తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మండల పరిషత్ కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యుడు రమేష్, బీఆర్ఎస్ మాజీ మండలాధ్యక్షుడు సింగార భరత్, సీని యర్ నాయకుడు దాపుల రమేష్, మధు బాబూరావు, కేంద్ర రమేష్, కాటం రమేష్, సాము కుమార్, చంద్ర కాంత్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సక్కు గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపుకావాలి

దిలావర్పూర్, మే 6 : బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు గెలుపుకు ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధికి మలుపుకావాలని జిల్లా పరిషత్ కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యుడు దాక్షిణి సుబ్బా రావు, బీఆర్ఎస్ మండల నాయకుడు ఏలూ చిన్నరెడ్డి అన్నారు. నిర్మలలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ

అభ్యర్థి సమైక్య కార్యక్రమానికి వివిధ గ్రామాల నుండి వెళ్లిన సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివెళ్లారు. అంతకుముందు వారు వివిధ గ్రామల్లో పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గుండలపల్లి గంగారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ లు విరత్, జాన్ సత్య, బొంబి అనందం, గోవిందుల మధు, హాస్సిన,

- ఆయన హయాంలోనే ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమాన్ని గాలికొదిలించి
- తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం ఆత్రం సక్కును గెలిపించాలి
- ఆదిలాబాద్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ జనార్దన్
- లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం



నార్సూర్ : వోలింగ్ గ్రామస్థులతో కలిసి కరువత్రాలు మాపుతున్న జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ జనార్దన్

రాజ్ కుమార్, వివిధ గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **దేవపూర్లో..**

తాంసి(తలమడుగు), మే 06 : తలమడుగు మండలం దేవపూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ బోధ్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి మొట్టె కిరణ్ కుమార్ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్నికల పండుగ వస్తే ఓట్లు దండుకోవడానికి కాంగ్రెస్, బీజేపీలు వస్తాయని, ఆ రెండూ ఒకటేనని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ వెంకటేశ్, నాయకులు రాగి రాంకిరణ్, అభిరాం రెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, అబ్దుల్లా, మున్న, నారాయణ పాల్గొన్నారు.

భీంపూర్లో..

భీంపూర్, మే 6 : భీంపూర్ మండలం కామటీవాడ, గోవిందపూర్ తదితర గ్రామల్లో జిల్లావ్యాప్త కుటుంబ సంక్షేమ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రచారం నిర్వహించారు.



వెంకటరమణతో బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

బోధ్ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

బోధ్, మే 6 : మండలంలోని కన్వీనర్ గ్రామానికి చెందిన కుమార్ వెంకటరమణ మాతృమూర్తి అడవల్లె ముఖ్య కార్యకర్తలు, కాగా, సోషల్ వారం బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ వారి ఇంటికి వెళ్లి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మృతి గల కారణాలు తెలుసుకున్నారు. ప్రాధిక సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ తల శ్రీనివాస్, నాయకులున్నారు.

గంజాయి స్వాధీనం

తాంసి(భీంపూర్), మే 6 : భీంపూర్ మండలం దేవపూర్ గ్రామంలో భీంపూర్, దాశ్ నగర్ 5 కిలో గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబి సామన్తో తెలిపారు. డి.పి.ఎస్ వివరాల ప్రకారం.. గంజాయి అమ్మకాన్ని నిషేధించాలని మేరకు

ఓటరు స్థిరమై తీసుకోండి

ఎదులాపురం, మే 6 : ఓటరు స్థిరమై తీసుకోని వారు మంగళ, బుధవారాల్లో స్థానిక బయోమెట్రీక్ అధికారిని సంప్రదించి, తీసుకోవాలని అధికారి కోరారు. ఓటరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునే కేంద్రం వద్దనే బయోమెట్రీక్ అధికారి పేరు, మొట్టె నంబర్ తదితర వివరాలు అందుబాటులో ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా 1514 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా రెండు రోజుల్లో సమయం ఉన్నందున ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే అధికారులు, పోలీసులు, ఉపాధ్యాయులు, ఇతర సిబ్బంది సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

వదలబై అవగాహన

బైసాట్, మే 6 : వానలేపాడే, ముఖ్యంగా గ్రామంలో సోషల్ వారం ఆలోచన నిర్వహించి, మండలాధికారులు ఉపాధి హామీ కౌంటిలను వదలబై అభ్యర్థులు, జాగ్రత్తల గురించి అవగాహన కల్పించారు. వేసవిలో ఎండల తీవ్రత ఎక్కువ ఉన్నందున ఉదయం 10 గంటలలోపు పనులు ముగించుకోవాలని సూచించారు. తరచుగా ఓటర్లను సేవ తాగలని సూచించారు. ఎంపీపీ మోహన్ హాస్సిన, ఏపీపీ చింతలం, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నియోగం చేసుకోవాలని ఆదర్శ డిఎంపాల్ కమిటీ సూచించారు. మండలంలోని శంకర్ నగర్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబి సామన్తో తెలిపారు. డి.పి.ఎస్ వివరాల ప్రకారం.. గంజాయి అమ్మకాన్ని నిషేధించాలని మేరకు

మొక్కలను సంరక్షించాలి

ఖానపూర్ రూరల్, మే 6 : మండలంలోని ఆయా గ్రామల్లో ఏర్పాటు చేసిన సర్కరీల్లో పెంపకం మొక్కలను వేసవి బానిస పడకుండా సంరక్షించాలని ఎంపీపీ మోహన్ సిబ్బందికి సూచించారు. ఖానపూర్ మండలం సత్తపల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్కరీల్లో పెంపకం మొక్కలను ఆయన పరిశీలించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి అక్షిత, ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్ గంగాధర్ ఉన్నారు.

పాడే మోసిన జిల్లా వైస్ చైర్మన్

నార్సూర్, మే 6 : నార్సూర్ మండలం తాడిపాటూర్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ రాజ్ కుమార్ బిక్కు అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. కాగా, సోషల్ వారం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని నిర్వహించారు. జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ పాల్గొన్నారు. పాడే మోసారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. రాజ్ కుమార్ బిక్కు మృతి గల కారణాలను కుటుంబీకులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చైర్మన్ గా ఉండాలని కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా ఇచ్చారు. ఇక్కడ మాజీ ఎంపీ రాజ్ కుమార్ రమేష్, నార్సూర్ వైస్

అగ్ని ప్రమాదంలో ఆస్తి నష్టం

నిర్మల అర్బన్, మే 6 : నిర్మలలోని బాగులవాడ వాళ్లికి సగర్ కాలనీలో సోషల్ వారం ఏర్పాటు చేసిన సర్కరీల్లో పెంపకం మొక్కలను వేసవి బానిస పడకుండా సంరక్షించాలని ఎంపీపీ మోహన్ సిబ్బందికి సూచించారు. ఖానపూర్ మండలం సత్తపల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్కరీల్లో పెంపకం మొక్కలను ఆయన పరిశీలించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి అక్షిత, ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్ గంగాధర్ ఉన్నారు.

పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలి

ఇచ్చోడ, మే 6 : పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని పంచాయతీ సిబ్బందికి ఇన్చార్జి డి.పి.ఎస్ పరిశీలించారు. మండలంలోని ప్రంలో సోషల్ వారం ఆయన పర్యటించారు. అక్కడక్కడా చెత్త కుప్పలు ఏర్పాటు చేశారు. తోలగించారు. అనంతరం గ్రామసంఘానికి కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ లక్ష్మణ్, ఎంపీపీ సాము ప్రసాద్, కమిటీ సభ్యులు ప్రకాష్ ఉన్నారు.

హాట్ లో చోరి

ఎదులాపురం, మే 6 : ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని ఓ హాట్ లో ముగ్గురు మూడుసార్లు దొంగతనం జరిగింది. తాజాగా సోషల్ వారం తెల్లవారుజామున మైసర్ బాలుడు హాట్ లోకి చొరబడి, దొంగతనానికి పాల్పడ్డాడు. కౌంటిలోని రూ.8 వేలతో పాటు, సెల్ ఫోన్ చోరి చేసినట్లు సీసీ కెమెరాలో రికార్డు అయింది. యజమాని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పనీ టౌన్ సీబి కేసీ కన్వీనరులు తెలిపారు.

చెయ్యి గుర్తు.. 'గాడిద గుడ్డు'గా మారిందా?

ఉద్దూర్, మే 6 : కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తు.. 'గాడిద గుడ్డు'గా మారిందా..? అని ఆదిలాబాద్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

దస్తూరాబాద్, మే 6 : మండలంలోని దేవునిగూడెంలో బక్కు, భూతుర్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తిరుపతి తల్లి, కన్వీనర్ సర్వయ్య తల్లి ఇటీవల మృతి చెందారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను సోషల్ వారం బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూకాన్య జాన్సన్ నాయక్, మండల ఇన్చార్జి భూకాన్య జాన్సన్లను పరామర్శించారు. రాంపూర్, పెర్వల్లెలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కొయ్యడి రాజేశ్, మునిందర్, లచ్చన్నను పరామర్శించారు. వారి వెంట ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

రాజేశ్ ఎన్నిక

నేరేడిగోండ, మే 6 : ఫార్మాస్టర్ సంఘం వైస్ చైర్మన్ నిర్మల గ్రామంలో జాడవ్ రాజేశ్ సోషల్ వారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఫార్మాస్టర్ల హక్కులు, సభ్యుల సహకారంతో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తానని, రాష్ట్ర వ్యవసాయాలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నాణ్యతతో పనులు చేయాలి

దస్తూరాబాద్, మే 6 : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో అభివృద్ధి పనులు నాణ్యతతో చేయాలని ఎంపీపీ రమేష్ అన్నారు. దేవుని గూడెం, పెర్వల్లె గ్రామల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కొనసాగుతున్న పనులను సోషల్ వారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం దేవునిగూడెంలో సర్కరీ పరిశీలించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఏపీపీ శైల ఉన్నారు.

చెయ్యి గుర్తు.. 'గాడిద గుడ్డు'గా మారిందా?

ఉద్దూర్, మే 6 : కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తు.. 'గాడిద గుడ్డు'గా మారిందా..? అని ఆదిలాబాద్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది.

'నీట్' బాగా రాయలేదని..

ఇంద్రవెల్లి, మే 6 : ఏమాయకుంటు పంచాయతీ పరిధి గెలిచినందుకు అందంగా ఇంద్రవెల్లి పాస్ కు ఉపసాహిత్య పాల్పడ్డారు. కొనసాగుతున్న పనులను సోషల్ వారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం దేవునిగూడెంలో సర్కరీ పరిశీలించారు. ఆయన వెంట పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఏపీపీ శైల ఉన్నారు.

చెయ్యి గుర్తు.. 'గాడిద గుడ్డు'గా మారిందా?

ఉద్దూర్, మే 6 : కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తు.. 'గాడిద గుడ్డు'గా మారిందా..? అని ఆదిలాబాద్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది. రాజ్ కుమార్ జనార్దన్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు అర్థమవుతుంది.

యువకుడి ఆత్మహత్య

సోన్, మే 6 : సోన్లో బతుకుచెప్పు కోసం రాజస్థాన్ రాష్ట్రం నుంచి పది సంవత్సరాల క్రితం కోంగ్రెస్ (30) వచ్చి నివసిస్తున్నాడు. యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం చూసి సోన్లో హాట్ లో నడుపుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు. ప్రతి నెల చిల్డ్రన్ల నడుపుతున్నాడు. ఇందులో నష్టం రావడంతో వారికి డబ్బులు ఎలా చెల్లించాలని పన సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం చూసి సోన్లో హాట్ లో నడుపుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు. ప్రతి నెల చిల్డ్రన్ల నడుపుతున్నాడు. ఇందులో నష్టం రావడంతో వారికి డబ్బులు ఎలా చెల్లించాలని పన సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం చూసి సోన్లో హాట్ లో నడుపుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు. ప్రతి నెల చిల్డ్రన్ల నడుపుతున్నాడు. ఇందులో నష్టం రావడంతో వారికి డబ్బులు ఎలా చెల్లించాలని పన సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో దంపతుల ఆత్మహత్య

భార్య మృతి, చికిత్స పొందుతున్న భర్త

నిర్మల అర్బన్, మే 6 : ఆర్థిక ఇబ్బందులు భరించలేక దంపతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. భార్య మృతి, చికిత్స పొందుతున్న భర్త

పువ్వుల (ఫైల్)

కూతుర్లు, కుమారుడు ఉన్నారు. కుమారుడు బెంగళూర్లో సాఫ్ట్ వేర్ ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. కృష్ణమూర్తి ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆర్థిక ఇబ్బందుల వారణాశాసనం సాధించడం ఉదయం స్టాన్డింగ్ డిప్యూటీ కల సీల్లోని వినియోగ సాగర్ దూక ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. స్థానికులు గమనించి వారిని బయటకు తీసుకువచ్చారు. పువ్వుల మృతి చెందగా.. భర్త కృష్ణమూర్తి ప్రాణాలు పోయింది. ఉండాలి. ఇండాలి వెంటనే జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. కుమారుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

న్యూట్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి శిక్షణ

బైసాట్, మే 6 : బైసాట్లో న్యూట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉపాధి, యువకులకు మూడు నెలల ఉపాధి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు న్యూట్ జిల్లా అధికారి రమేష్, నాగేంద్రన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 18 నుంచి 35 ఏళ్ల వయస్సులోపు వారికి ఎలక్ట్రికల్ హార్వెస్టింగ్, ఫ్రంట్ లోడింగ్ శానిటేషన్లపై శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఘోర తరగతి ఉత్పత్తి ఉండాలి. శిక్షణ సమయంలో ఇంజనీర్, యూనిఫామ్స్, బుక్స్ ఉపాధి అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.